
ΕΔΑΣΑ - Αγίου Κωνσταντίνου 12, 10431, Αθήνα. 
210 5200680 - www.edasa.gr - edasa@otenet.gr

Σε αυτή την έκδοση

Συμμετοχή ΕΔΑΣΑ στο τριήμερο 
εργαστήριο δασικών πυρκαγιών 
«Μαθαίνουμε για τις δασικές πυρκαγιές»

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα ΕΔΑΣΑ

Ενημερώσεις σε σχολεία

Το Φρούριο "Λειψύδριο"

ΕΔΑΣΑ - Ενημερωτικό δελτίο
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O ΕΔΑΣΑ στο τριήμερο εργαστήριο δασικών πυρκαγιών 
«Μαθαίνουμε για τις δασικές πυρκαγιές»

Στις 15, 16 και 17 Μαρτίου 2019, ο ΕΔΑΣΑ συμμετείχε στο τριήμερο εργαστήριo δασικών
πυρκαγιών «Μαθαίνουμε για τις δασικές πυρκαγιές» που διοργάνωσε η εθελοντική ομάδα του
Βύρωνα και το WWF υπό την αιγίδα της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της
Περιφέρειας Αττικής.

Στο εργαστήριο αυτό είχαμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε τον Μιλτιάδη Αθανασίου και
τις εισηγήσεις του, εμπλουτισμένες με νέα και ενδιαφέροντα θέματα. Ταυτόχρονα, είχαμε την
ευκαιρία να παρουσιάσουμε τη μεθοδολογία μας στους συμμετέχοντες αλλά και να έρθουμε σε
επαφή με άλλες εθελοντικές ομάδες, να ανταλλάξουμε απόψεις και προβληματισμούς.

Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τους ανθρώπους της εθελοντικής ομάδας του Βύρωνα για τη θερμή
φιλοξενία και τη περιποίηση, τους διοργανωτές για την πρόσκληση, καθώς και τον κύριο
Αθανασίου που για άλλη μια φορά μας προσέφερε πολύτιμη και τεκμηριωμένη επιστημονική
γνώση σε θέματα δασικών πυρκαγιών.
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Συνεχίζεται το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΕΔΑΣΑ

Η Ομάδα Δασοπυρόσβεσης πραγματοποίησε ασκήσεις κινητοποίησης με δοκιμή της διαδικασίας 
συγκέντρωσης, σημείων συνάντησης, μετάβαση σε υποτιθέμενο περιστατικό εντός του Εθνικού 
Δρυμού Πάρνηθας, ανάπτυξη εγκαταστάσεων και συγκρότηση πεζοπόρου τμήματος.
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Η Ομάδα Δασοπυροφύλαξης συνεχίζει το πρόγραμμα με νυχτερινές πρακτικές εκπαιδεύσεις. 
Στόχος αυτών των εκπαιδεύσεων, η πρακτική εξάσκηση στον εντοπισμό και στην αναγγελία 
περιστατικών, καθώς και η εξοικείωση με το τοπίο, τόσο στο πυροφυλάκιο Σκίπιζας, όσο και στο 
πυροφυλάκιο Κατσιμιδίου.
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Στις 13 Απριλίου 2019, η 6η Δημοτικού της 
Λεοντείου Σχολής της Νέας Σμύρνης επισκέφθηκε 
τη Πάρνηθα.

Στα πλαίσια της επίσκεψης, και κατόπιν σχετικής 
πρόσκλησης, εθελοντές - μέλη του ΕΔΑΣΑ 
ενημέρωσαν τα παιδιά και το διδακτικό προσωπικό 
για τον Εθνικό Δρυμό Πάρνηθας, τη σημασία του 
καθώς και για το φαινόμενο των δασικών 
πυρκαγιών.

Εν συνεχεία, συνόδεψαν την ομάδα στο πυροφυλάκιο Μόλας όπου και την ενημέρωσαν για τις 
δράσεις πρόληψης δασικών πυρκαγιών και τη δράση του συλλόγου μας.

Ο ΕΔΑΣΑ, και φέτος συνεχίζει να πραγματοποιεί ενημερώσεις σε σχολεία, κυρίως 
για θέματα που σχετίζονται με τις δράσεις μας.

Την Δευτέρα, 1η Απριλίου 2019, κατόπιν 
πρόσκλησης της διεύθυνσης, επισκεφθήκαμε τη 
Σχολή Μωραΐτη για να κάνουμε μια ενημέρωση 
στα παιδιά της Α και της Β δημοτικού σχετικά με τη 
σημασία του δάσους στη ζωή μας, τον κίνδυνο της 
δασικής πυρκαγιάς και την συμπεριφοράς μας 
απέναντι στο φαινόμενο. 

Ήταν η δεύτερη συνεχή χρονιά που ο ΕΔΑΣΑ 
επισκέπτεται το συγκεκριμένο σχολείο. 
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Το Φρούριο «Λειψύδριο» 
Τοποθετείται πιθανότατα στη περιοχή του 
Μετοχίου στη Πάρνηθα, σε ένα δύσβατο ύψωμα 
με το όνομα "Κορακοφωλέζα", πάνω από τη νότια 
πλευρά του ρέματος του Αγίου Γεωργίου. Ο 
Ηρόδοτος αναφέρει, "Λειψύδριον τὸ ὑπὲρ
Παιονίης". 

Από το Blog του ΕΔΑΣΑ :

Δήλωσε συμμετοχή στις δασοπυροφυλάξεις του ΕΔΑΣΑ

https://www.edasa.gr/pyrofylaxeis_symmetoxi/
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Η φωτογραφία αυτής της έκδοσης

Περισσότερα στο blog του ΕΔΑΣΑ http://www.edasa.gr/blog

Δασοπυροφύλαξη στο παλαιό Πυροφυλάκιο Σκίπιζας
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